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ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.Четвертий Зїзд Центросоюза. Сен. Френс домігаеть ся від Гододівка арештованих кому-
анери камського сенату 

признана Росії.
мїстів у Львові.Новинки. Дня 15. листопада с. р. роз

почав ся в Москві IV. 1 Зїзд . Дня 29. листопада розпоча ДО ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАІН- 
ВАШ1НГТОН, 15. грудня. — ли арештовані за комунізм в __ СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ,

леннх було 38 губернїяльннх На нинішнім засїданю сенату Бригідках (у Львові) голодів- j
організацій, 8 самостійних ко-1 сенатор Джозеф 1. Френс з уу. Причиною голодівки се. !

і оперативних центрів і ЗО ро- І Меріленд вніс резолюцію, в що арештованим, крім тюрем- !
і Далеко-Східна Република ви- бітничих кооператив. На зі- якій домагаеть ся формально- ноі зупй, яку дають тричі на

повіла війну владмвосто- ■ з'дї взяло участь 157 делсґа- го визнана Злученими Держа- день, не позволили на приват-
цькій “републнцГ'. у тів. вами теперішного совітського, не харчоване, не давали ні га-

правительства як дійсного ; зет ні книжок до чнтаня та що 
І правительства Росії. (

В резолюції містить ся між погано обхо^я 
і нищим домагане, щоби аме- -----

Центросоюза. На. зіздї заступ-

Дорогі Товариші!
Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому . 

повідомляє Вас отсею дорогою, що загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З і 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому а Вінніпегу.

, ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

З СОВІТСЬКОЇ РОСИ.
Дефіцит а буджетї Соп. Росії 
* найменший за всі роки.

мпгкид оо гіт.— о_„ і ЛОНДОН, 21. грудйя, — Де-! 
російський Центральний Ви>!ша 3 Гельсінгфорсу до Памятннк Соціяльної Револю-

. конавчий Комітет одобрив! СснтраЛ Июе ДОНОСИІь НИШ’
вчера перший буджет Росії, і“° nPa®HTt-lbCTBU Далеко- “Правда" доносить, що до риканське правительство ви- 
опертий на золотій валю- ! х,дио' епУ лики ■ ,1Т' ви ■ Москви прибув скТЛьптор Жу- слало окрему комісію до Со
ті. Буджет сей обнимае період пов,ло Bl н- J>en^ ЛИЦ1 ла" ' ков і привіз із собою проект вітської Росії, а рівночасно
від 1. січня до 1. вересня 1922. ДИВОСТОКУ- Депеша дальше „амятника Соціяльної Рево- повідомило совітське прави-
Приходи правительства за каже' ш“ С0ВІТСЬКе правитель-1 люції Величина еего памят- тельство, щоби й воно при-
той час t обчислені на;СТВО в Москві має висилати |<ика буде виносити зв сяжнїв слало свою комісію до Злуче-
■ гч.лплплл - - : війська і воєнні матеріали до 11-571,000.000 золотих рублів a L)jTH *
розходи є обчислені на1 
1.877,000.000 рублів, що ста
новить найменший дефіцит Капель 
(недобір) в історії совітсько
го правительства.

загалом з увязненими дуже 
ть ся. 1. Створене зборів.

2. Вибір президії на час зборів. е
3. Вибір верифікаційної комісії і провіренє повновла- 

стий делегатів.
4. Справоздане заряду і функціонерів Укр. Роб. Дому.
5. Справоздане делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір комісій: контрольної, статутевої, організацій

ної, просвітно-пресової, резолюційної і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях і Відділах У. Р. Д.

10. Організації женщин при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статуте У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Републик.
14. Відношене до робітничих Політичних і індустріаль

них організацій. ^
15. Справоздане комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
І 7. Замкнене Збутів.

ції.

• Провокатори у львівських 
тюрмах.

“Вперед" з ЗО. листопада 
доносить:

Слідство, яке ведете ся за 
Памятник представляє напів них Держав. Задачею комісій комуністичними заговірника- 
розвалену стіну, на тлі якої, було би скоре привернене ми по краю, привело до львів- 
виднїе величезна постать “Про- нормальних торговельних і дат ських арештів десятки людий 
летар". пльоматичних зносин між обо- ріжних верств та професій з 

ма державами. і цілого краю. Між ними е ма-
Сен. Френс сказав також ! буть комуністи, але і се пев- 

ВАШІНГТОН, 15. грудня. — ЗІЗД Радянських дипльомат в. кілека иів критики з приво- нїйше, що богато між арейто-
Перебуваюча у Вашінґтонї Як доносять часописи, до лу скликаня конференції для ваними е таких, що з кому-
торговельна делегація Дале- Берліна приїхало богато ра- розоруженя, підносячи, що а- нїзмом не мають нічого спіль- 
ко-Східної Републики на Си- дянських дипльоматів. Пояс- ранжери конференції зробили ного,
бірі одержала сьогодня ка- нюють се акцією совітів, що- великий блуд, не запросивши
блеґрдму від свого правитель-1 би їх визнали' великі держави, до співучасти в ній представ- 
ства в Чітї з повідомленем, що ; ----------- ників Росії і Німеччини.

І Семенов починають 
з нова авантуру.

Американська компанія про
понує рос, кооперативам 
рільничу машинерію в за

міну за сирі матеріали. Та державній поліції треба 
і конче доказів вини. Отже по
за нелюдське трактоване а-

- На внесене сенатора Пітме реШтованих, як держане їх в ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ, 
на резолюцію переслано до неопалених келіях, даване не- 
комісії для заграничних справ.

МОСКВА, 21. грудня. - Но- геНеоала Семенові
винкарська агенція “Вестнїк" В1йська генерала Семенова і
каже, що американське під. Капеля зорганізовані і зна- 
приемство - International Іі.г- доблеш Японцями , перейшли 
Tester Co.” запропонувало 
Центральному Комітетови Со
вітських Кооператив достави
ти достаточну скількість ріль
ничої машинерії і шпагату, 
щоби вдоволити потреби 
рільництва на Сибірі, в заміну *■! делегації — е виразним 
за сирі матеріали, що нахо- нарушенєм договору, який 
дять ся в диспозиції коопера- заключено 29-го цвітня 1920, 
тивного комітету Єнісейської після якого оружні відділи, 
губернії Східної Сибірі. ні японські ні російсь/і, не

сміють переходити через у- 
становлену невтрадиу поло
су”.)

Німеччина доставляє для Росії 
паровози.

“Правда” доносить, що 2.
можливого хапну шиканова Кожда філїя' аб° Віддїл УкР' Ро6- Д°“У мае право ви-. . . . .  „ „ -- ™ ;» » - т» sr s ïïzr*

тппгпя»гькпї РппИЛянї нони» Плянн контрреволюції. ший, забраних до депозиту на Коли ФГЛЇЯ або Відділ має менше чим 25 членів, то такій
транспорт паровозів закупле- Видавана в Монаді! німець- шикаТ "поліція "взяГ ся"на Ф*"' аб° ВІДДЇЛ0ВИ все таки прислугу* право на одного де- 
них в Німеччині. Прибуло до- ка газета ‘‘ irtschaftspolitieche спосіб давної російської охра- 
сї 9 штук, на пароходї “Таль- Aufbau-Korresporulenz ’ пише в ни видобувати зізнаня при по-

20 ч. з 10. листопада: мочі провокаторів.
“Україна, як розмірно най- Новопривезених арештова- 

менше знищена частина був- Яих в підозріню за комунізм
шої Росії, відіграє при відбу- саджає полїція на першу ніч _ ..

МОСКВА, 14. грудня. — лові визначну ролю. Се розу- до камери, де сидить провока- , яіД RP б; ^ товариство, що е лише членом, а не Фі- 
Всеросійська надзвичайна ко- міють усі уряди з виїмком ні- тор, що вдає комуніста та пе- ' ,’ М Л0 " " Р' Д" “ае право вислати на загальні ріЧ-
місія для боротьби з контрре- мецького. Польща-вперто під- ред яким новик звіряеть ся. ИІ 3 R^nimiT и _олно™ д(лш ата, з правом рішаючого голосу, 
волюціею, яку зорганізовано держу* Петлюру для cofeope- На‘другий день е вже готовий Л “ ' Р Д"„не делегати- мають право брати
слідом за революційним пере- ня України під польським обтяжуючий матеріял. І ^ = 3аГа™ Р‘ЧНИХ зб“раХ' лише 3 дорадчим голосом«
воротом, святкувала в Москві протекторатом, Румуні да- Таким гоіовн ' поовокато ! °НИ М0ЖуПі Заб*рати слово' брати участь У д«скус.ях, давати 

Совітсько-китайський союз. Чверті роковини свого істно- ла українському генералові, роїВ пол7ційшй охранї пРи ПрОПОЗИЦП' аЛЄ НЄ М0ЖуТЬ ГОЛОСувати’

"Frankfurter Zeitung" доно- ваня. З "того приводу устрое- Дельвігови 2 міл. леїв креди-_ вуд Л[>ва Сапіги е Шпіглер_ 
снть_ що совітський уряд вва- но похід, в якім брало участь ту і умундурованє та еквіпу- 

премієром Лойд Джорджом^ жа€ найважнїйш\* справу в звиш 5.000 кінних і піших роз- нок для 10.000 війська, Фран- 
представником російського со- закордонній політиці проект S рядів Чеки. З промовою ви- ція пробує зорганізувати роз
етського правительства Лео- Чічеріна заключеня союзу з ступав Дзержинський, вияс- сіяні українські групи і сфор- 
нідом Красіном. Предметом Кйтаєм. Сей союз перевести нюючи значіне тої організації муваги шість українських ди- 
дискусії була справа признаня Поффе, який недавно за- для революції і її боротьби з візій піхоти та одну кавалерії 
давних довгіЬ Роси та взагалі, ключив подібний союз з Мон- ворогами молодого револю- і (55.000 крісів). Сею справою 
справа фінансового і еконо- ; голїею Союз звер„еНий про- пійного краю, 
мічного -положена в Европі. —
Як доносять, Красін зробив 
пропозицію скликати cneyL 
яльну конференцію для обго- 
вореня економічних справ і 
фінансових зносин зі Совіт
ською Росією. -

через невтрдльиу полосу в 
Приморській области в окру
зі Імами і заатакували мирне 
населене та війська Далеко
східної Републики.

“Сей атак — кажеть ся в за- Коли Філія, або Віддїл має більше чим 25 членів, але не 
має повних 50 членів (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі- 
лїї, або Віддїловн прислугуе право на 2 делегатів. Ті Філїї і , 
Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

г *гг: І

Ювилей “Чеки”.

Росія добиваеть ся признаня 
від великих держав.

ЛОНДОН, 17. грудня. — 
Вчера відбула ся довша кон
ференція між англійським

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ДЕЛЕГАТІВ.
Жид зі Станиславова, який Філїї і Відділи, а також і поодинокі члени У. Р. Д., можуть 
працював під прибраним іме- \ повинні присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно- 
нем "Май . Він, як потрібно, Сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за- 

в полїційному а- гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря 
решті як “комуніст”, або ви- Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх 
ходить на місто і тут шукає

; то сидить

передати також і делегатами. Всі ті ухвали,, домаганя 
нових жертв. і пропозиції будуть предложені відповідним комісіям до об-

Крім сього функції провока- судженя та предложеня загальним зборам, 
торів повнять і деякі петлю- Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне 
рівцї, які сидять В ПОЛЇЦІЙННХ і корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає, 
арештах при вул. Льва Сапіги. шоб предложити ту свою пропозицію перед загальні збори.
В арештах в Бригідках е теж Секретар такого Відділу посилає ті ріш'еня до секретаря Екз.

Ком., а сей передасть їх статутовій комісії. Статутова комісія 
може одержати богато подібних пропозизій, тож розглянув
ши їх, она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
змінити. ГҐнші справи підуть до других комісій: напримір, 

п - справи дотинаючі шкіл, або часописи, підуть до комісії пре
формацій з Відня, що *^ТРУ" Вся північ Франції перепов- світно-лресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ-
шевич став приклоняиком фе- нена українськими робітника- ці справи заздалегідь подумати і влекшити працю загальним 
дераци Східної Галичини з ми з Галичини. Поприїздили зборам.
Росією. Тої зміни фронту до- вони транспортами на рільні Кождий делегат мусить мати правильно виповнену і під- 

n*n„is-rnu конав вш на підставі порозу- роботи на 9—12 місяців. Май- писану повновласть, заосмотрену печаткою Філїї, або Відділу ’
BAUlIIfTOH, 16. грудня. - м.ня з московськими монархі- же всіх їх одурено, бо з по- у. р. д. В повновласти треба зазначити дійсне число чл£нів

На вчерашнім засїданю пала- стами. Петрушевич мав одер- чатку в Ченстохові обіцяли їм Філїї, або Відділу. Делегати прибувші без повновластий бу
ти послів члени комісії для фі- жати -підмогу від президії зі-! платити по 300 франків місяч- луть мати лише дорадчий голос,
нансових справ, конгресмени зду представників московських j но і харчі, а в дїйсностиЛм пла-
Кемпбел і Кантрел, поставили монархістів в Райхенгаль і від тять по 240 франків без хар-
внесок в справі признаня до- московських монархістів 
помоги в сумі $20,000.000 на Білгородї. 
закупно харчів і наеїня для 
голодуючих в Совітській Ро-

можна
займають ся Дельвіг, Шуль- 
гин, Моркотун”.

Арештоване куріера 111. Інтер
націоналу. Петрушевич еднаеть ся з ро

сійськими монархістами.
З Москви доносять, що 

представником Совітської Ро
сії в Туреччині назначено Ара- 
хова. -—

В Празі арештовано мадяр-1 
ськогр комуніста Альпарі, 
представника III. інтернаціона- читаємо: 
лу. Альпарі мав везти з собою 
важні документи до Москви, па’’ доносить на підставі ін-

провокатори.
У “Впередї” з 26. листопада

Українські робітники у Фран-Львівська "Gazeta Wieezor-
ції.

хюоооооооооо

МІТІНГМ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА Американський конгрес ухва
лив вже 20 мілїонів дол. 

для голодуючих в Росії.
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------- відіграє------------
В СУБОТУ, 24. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
драму а 5-ох діях з під пера їв. Тогобочного п. н.: ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 

ПРАВО ГОЛОСУ.в чів. Уявіть собі, який тяжкий

“ДУШОГУБИ” стан сих людий, що поприїз
дили сюди зі своїми еїмями і

Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва
ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, всі ті 

ще утримане не вистарчає їм члени, котрі не поплатили своїх річних вкладок перестають 
на прожиток. Обдерті, голод- бути членами Укр. Роб. Дому. Тому кождий член повинен по
ні й холодні. дбати, шоб його членські річні вкладки були виповнені і пра-

----------- вильно записані в його членській картці. В противнім разі.
Демонстрація безробітних в ши своі членські права і не зможе брати участи ні в

виборі делегатів, ані в річних загальних зборах.

Ціни місць: 56, 40 І 27 центів (включаючи sop текс).
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

Армії Польщі і Румунії у 
француських руках.

сії.
В дебеті над внеском брав 

участь також соціялїстичний
конгресмен М. Лондон з Ню з 1. жовтня подає, що фран- 
Иорку, який доказував, що цуська армія числить під те- 
пропонована підмога голоду- перішну пору 818,000 жовнї- 
ючим в Совітській Росії в су- рів. Отсим подаеть ся до загаль-
мі 20 мілїонів доларів е споку- Крім сего "удержує францу- ного відома, шо в понеділок, 
тованєм лише малої частини ське правительство 450-ти- дня 26. с. и. о годині 1.30 по- 
гріхів, довершених правитель- сячну армію в Польщі і 250,000 полудни, відбудеть ся 
ством Злучених Держав су- армію в Румунії, виплачуючи 
проти Росії. на се по одному франком в зо

Підчас голосованя 237 кон- лоті денно за кождого жовні-

Француськнй урядовий звіт
В суботу 7-го їічня 1922 Кружок відіграє пораз перший 
в Канаді і взагалі в Америці славну комедію L Тобнле- 

вича п. н.: “ЖИТЕИХЬКЕ МОРЕ”. Вінніпегу.
З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Українського Робітничого Дому.

КОНЦЕРТ!
Український Женський Відділ Комітету Помочі Голоду

ючим » Совітській Росії - •»
у строює

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. ГРУДНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 
в Українськім Робітничім Домі

КОНЦЕРТ!

і,
ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ

НИХ. , НОВА КНИЖКА.
ґресмеиів заявило ся за внес- ра. Обі армії стоять під 

ї ком, 54 було проти. В понедї- тролею француських штабо- р-алї до Виліям ул, відтак у- 
лок внесок буде предложений вих офіцирів. і лицею Мейн до Бродвей і до
в сенаті, так що в слідуючім Підчас коли француська ар- Колони, а відтак на Маркет 
тижні він стане правоенльним. мія е призначена головно про- Сквер (коло ситі-гол), де від- 

Між тим збіжеві компанії ти Німеччини, польська і ру- будеть ся масовий мітінг. 
роблять вже приготованя до|муиська армп мають служити Всіх безробітних в Віннїпе- 
вискдки кукуру дзи і збіжа на на случай війни зі Совітською ; гу просить ся взяти участь в

тім поході

Похід пічнеть ся від Роблїн-кон- .
Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В.” одержала для, продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. Історія Куаьтури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
112 образкамн, напечатана на книжковім папері. Ціна сеї 
книжки $2.50. Замовиеня посилайте на адресу:

I

КОНЦЕРТ.
В програму входять співи, декдямаціі, гра на мандолі

нах і т- п.
Весь дохід призначений для голодуючих Прииолжа.

і

UKRAINIAN LABOR NSWS 
ear. Pritchard * MeOiegor Sts.■наеїне. Росією. Winnipeg, Man.——
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